

## **В Красноярске проводится проверка по факту гибели ребенка в результате утопления в водоеме**



09 августа 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о гибели 16-летнего ребенка в результате утопления в реке Енисей, в районе дома по улице Капитанская города Красноярска.

По данному факту следственным отделом по Свердловскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

Предварительно установлено, что днем 09 августа 2022 года погибший подросток вместе со своим братом и родственниками отдыхали на берегу реки Енисей. Около 18 часов взрослые и дети стали собираться домой. Подросток решил еще искупаться, в этот момент взрослые отвлеклись и потеряли его из виду. Дядя мальчика, заметив обувь ребенка на берегу

---

попытался спасти мальчика, однако своими силами не смог его обнаружить. Тело ребенка в ходе поисковых мероприятий извлекли из водоема спасатели.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1713985>